



↑5月22日,福建省福州市连江县的福建恒捷实业有限公司,工人在生产线上赶制纺织化纤订单。 本报通讯员 王旺旺 摄

←5月15日,江苏省昆山市,苏州清越光电科技的工作人员在工作间内忙碌。昆山位于苏州,有着“中国最强县”之称,也是外向型经济重镇。当前,昆山正因地制宜地发展新质生产力,大力推进新型工业化,努力实现传统产业升级、新兴产业壮大、未来产业培育,“跑出”一条条创新的轨迹。 决波 摄

# 向“新”而生 逐“质”而行



→5月7日,安徽省马鞍山经开区汉马科技重卡全自动焊接生产线上,工业机器人在进行焊接作业。近年来,马鞍山抢抓新能源汽车产业快速发展机遇,当地企业加大转型升级步伐,发展新质生产力,开发的新能源重卡畅销国内外市场。 本报通讯员 王文生 摄



←5月22日,安徽省芜湖市繁昌区平铺镇宏庆数字育秧中心,工作人员在循环式育秧机上查看水稻秧苗生长情况。 本报通讯员 肖本祥 摄



5月22日,江西省赣州市安远县产城新区的一家光电科技有限公司智能化生产车间内,一排排智能机器人正转动机械臂加工透明导电膜。 本报通讯员 朱海鹏 摄



5月2日,安徽港口集团芜湖港朱家桥港区,一艘滚装货轮正在装载发往全球市场的奇瑞集团各品牌汽车。(无人机照片) 本报通讯员 王玉实 毛世燕 摄



5月23日,福建省福州海峡国际会展中心,第七届数字中国建设峰会现场体验区的参观者与机器狗互动。据了解,今年整体现场互动体验项目超过100个,其中包括超大尺寸8K超高清裸眼3D大屏、人形机器人等等。 王东明 摄

## 日照新活力

本报记者 杨登峰 蔚可任 摄

日照,因“日出初光先照”而得名。位于山东省东南部的日照市,是一座历史文化之城,也是一座优秀旅游城市,更是一座活力之城。5月21日至25日,第七届中国(日照)新闻摄影周暨“共同谱写中国式现代化日照篇章”全国百家媒体聚焦日照新闻采访活动在日照举行。来自全国的130多名主流媒体摄影记者参加活动。他们用手镜头记录日照高质量发展的火热实践,见证日照新面貌,展现日照新活力。



5月23日,航拍日照阳光海岸绿道。



↑5月23日,在山东省日照市东港区奥林匹克水上公园,记者拍摄山东皮划艇队和山东赛艇队的训练。

→5月19日,日照,以“中国梦·劳动美——跑向美好生活”为主题的2024年全国职工马拉松系列赛事(日照半程马拉松站)热力开跑。图为参赛者在比赛中。



5月22日,在位于日照的天鵬力(山东)卫星技术有限公司,工作人员正在操控机器人设备。



5月22日,日照市东港区海曲印象文化广场,中学生在观看民俗文化展演。



5月23日,日照天台山旅游区的茶园里,幼儿园小朋友在老师指导下体验采茶。

